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 بارم  رديف

 درستي يا نادرستي هر يک از عبارت های زير را مشخص كنيد. 1

حاصل  -الف

!

 است. 72برابر  !

 عضو دارد. 9فضای نمونه پرتاب سه سکه  -ب

𝑨باشند، به طوری كه 𝑺دو پيشامد از فضای نمونه ای𝑩و  𝑨هرگاه -ج ∩ 𝑩 ≠  𝑩و 𝑨، در اين صورت پيشامدهای ∅

 .اسازگار مي گوييمن را 

 مرتب كردن داده ها در گام دوم چرخه آمار اتقاق مي افتد. -د

1 

 .كامل كنيد عبارت مناسببا را خالي های جای  2

 شيء برابر است با ..................... است. nتايي از   nتعداد جايگشت های  -الف

 ................... گويند.به هر يک از نتايج ممکن برای يک آزمايش تصادفي،  -ب

𝟏 احتمال اين كه فردا باراني باشد برابر با -ج

𝟏𝟎
 ....... است...است. احتمال اين كه فردا باراني نباشد برابر.....  

 هميشه با گزارش ................... همراه باشد. برای توصيف داده های كيفي) اسمي يا ترتيبي( گزارش ................. بايد -د

 ( در اندازه گيری سعي مي كنيم اطلاعات......................... را تا حد ممکن به اطلاعات......................... تبديل كنيم.ه

57/1  

 ؟داردفرزند، چند عضو  3سيت فرزندان خانواده ای با نفضای نمونه برای تركيب ج -الف 3

1- 9                                         2- 6                                      3- 12                                 4- 8 

بار پرتاب يک سکه به اين  10سکه را آنقدر مي اندازيم تا برای سومين بار رو بيايد، تعداد حالاتي كه مي توان در  -ب

 كدام است؟ منظور رسيد

1- 3                  2- 36 3- 16 4- 120 

 ؟روش نمونه گيری مربوط به كدام مرحله چرخه آمار است -ج

 تحليل داده ها -4          بحث و نتيجه گيری         -3بيان مساله                  -2طرح و برنامه ريزی               -1

75/0  

ي وجود دارد. مشخص كنيد به چند طريق مي توان از يمطابق شکل زير راهها Eو  Dو C و   Bو  Aر شه پنجبين  4

 مسافرت كرد. Dشهر به A   شهر 

 

1 

 مفروض اند؛ با اين ارقام: 5و  4،  3،  2،  1،  0ارقام   5

 رقمي و فرد )بدون تکرار ارقام( مي توان نوشت؟ 5الف( چند عدد  

 تکرار ارقام( مي توان نوشت؟) بدون  5رقمي و مضرب  5ب( چند عدد  

 

 

 

2 



 
    تاریخ امتحان :                  انسانی رشته :                       دنباله سؤال امتحان درس :

 كتاب انتخاب كنيم و به دوستمان هديه بدهيم. 8از بين را كتاب  4به چند طريق مي توانيم الف(  6

م جفت كفش دارد، به چند شکل متفاوت مي تواند هر سه ی آن ها را با ه 2شلوار و  3پيراهن و  4شخصي ب( 

 بپوشد؟

2 

دارد.  7   مجموعه سه عضویزيرزير چند  شش عضوی مجموعه

 , , , , ,  
 

5/0 

را بنويسيد. <<باشد 10پيشامد مجموع اعداد رو شده بزرگتر از  >>در پرتاب دو تاس، الف(  8  

احتمال اينکه تاس زوج يا سکه رو بيايد.ب( يک تاس و يک سکه را با هم پرتاب مي كنيم؛ مطلوب است محاسبه   

 

5/1  

 در كدام يک از موارد زير احتياج به نمونه بيشتری نياز داريم؟ چرا؟ 9

الف( سن دانش آموزان در كلاسي كه در آن درس مي خوانيد.    

.ب( معدل سال گذشته دانش آموزان در كلاسي كه در آن درس مي خوانيد    

5/0  

مهره به تصادف از آن خارج مي كنيم. مطلوب  3مهره آبي وجود دارد؛  2مهره زرد و  2سفيد، مهره  4در كيسه ای  10

 است محاسبه احتمال اينکه رنگ سه مهره متفاوت باشد.

1 

 هر يک از واژه های زير مربوط به كدام يک از گام های چرخه حل مسائل مرتبط با آمار است؟    11

  نقد و بررسي

  روش نمونه گيری

  مرتب كردن داده ها

   گرد آوری

1 

نفر دانش آموز علوم انساني پايه يازدهم يک مدرسه پرسيده ايم كه به نظر آنها چند  15در يک نظر سنجي، از  12

اری جلسات نقد كتاب يا فيلم مناسب است. داده های گرد آوری شده به اين شرح زآموزشي در ماه برای برگ  ساعت 

 است:

16 10 12 10 12 13 6 4 0 20 18 22 20 14 12 

را نيز رسم كنيد. نمودار جعبه ایرا بنويسيد. سپس  دامنه ميان چاركي، ميانگين   
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 مدل ریاضی هر کدام از مسائل زیر باشد؛ دامنۀ هر کدام را مشخص کنید. 𝒇اگر تابع 13

 ℝ ب(      ℕ الف(                                                      ( دمای خانه در هر لحظه از شبانه روزالف   

 ℝ ب(      ℕ الف(                        ( تعداد شرکت کنندگان سالیانۀ مراسم اربعین حسینی در کربلاب  

5/0  

 000 و 11 و9 و7 و 5 و3 و 1                          :روبروبرای جملات دنبالۀ  14

 الف( رابطۀ بازگشتي دنباله را مشخص كنيد. 

 ب( ضابطۀ تابعي دنباله را بدست آوريد. 
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𝑎𝑛+1                                                            را بنويسيد. روبروپنج جملۀ اول دنباله بازگشتي  15 =
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𝑎𝑛با توجه به دنباله های  = 3𝑛،𝑏𝑛 = (−
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3 1  ،𝑑𝑛 = 𝑛2 − سته      1 صل عبارت های خوا ، حا

 شده را به دست آوريد.

𝑎1 + 𝑏2  )الف =

𝑐1 − 𝑑2  )ب  =

𝑏3 + 𝑑1  )پ =
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    تاریخ امتحان :                  انسانی رشته :                       دنباله سؤال امتحان درس :

 


